
ELŐTERJESZTÉS A MECSEK-DRÁVA ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁS 

2018. szeptember 19.-i ülés 4. napirendi pontjához 

Döntés vagyonkezelői jog hatálybalépésének elmaradásáról 

 

2018. február 5. napján kelt levelében a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium Környezeti és 

Energiahatékonysági Operatív Programokért Felelős Helyettes Államtitkára értesítette a 

Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulást, hogy MD hulladékgazdálkodási program települési 

szilárdhulladék gazdálkodási rendszer fejlesztése című KEOP-1.1.1/2F-2008-0002 azonosító 

számú projekt kapcsán a vagyonkezelési szerződést leellenőrizte és a szerződés 

érvényességéhez támogatás politikai szempontból hozzájárul.  

A vagyonkezelői jog létesítésére fentiek szerint jóváhagyott szerződés aláírását a Tanács 

2018. március 3.-i ülésén elhalasztotta, többek között az ÁFA fizetési kötelezettség 

felmerülése miatt.  

A Mecsek-Dráva Társulás 313 tagja képviselő testületei döntésével a vagyonkezelői jog 

létesítéséről határozott, melynek több éves előkészítése után a tanács részére mégis azt 

javaslom megállapítani, hogy - a körülmények megváltozása miatt - a vagyonkezelési 

szerződés hatálybalépése elmarad.  

 

A projektből történő kilépési szándék, az NHKV integrációs elvárásai, a bérleti díj fedezete 

körében mutatkozó anomáliák, a pótlási kötelezettség jelenlegi helyzete miatt a vagyonkezelői 

jog létesítése nem jelent megoldást a felmerült és a Tanács előtt ismert nehézségekre, viszont 

akadályát képezi egy esetleges továbblépésnek.  

 

Akadályát képezi annak is, hogy a társulás a vagyonkezelői jogot az NHKV részére 

ajánlhassa fel. A már kialakított vagyonkezelői jog megszüntetése, az ÁFA ismételt rendezése 

ugyancsak jelentős adminisztrációs, anyagi terhet továbbá időt jelenthet.  

 

Fentiek alapján javaslom, hogy a társulási tanács mondja ki a vagyonkezelés létesítésének 

meghiúsulását, és értesítse a Támogatót valamint a társult önkormányzatokat arról, hogy a 

vagyonkezelői jog hatálybalépése elmarad.  

Kérem az előterjesztés elfogadását.   

 

    

Pécs, 2018. szeptember 10. 

 

 

 

 Dr. Páva Zsolt 

                                                                             elnök  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4/2018 (09.19.) sz. HATÁROZATI JAVASLAT 

 

1. A Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a tartalmában elfogadott a 

BIOKOM Nonprofit Kft-vel kötendő vagyonkezelés meghiúsulását, a vagyonkezelési 

szerződés hatálybalépésének elmaradását megállapítja, a körülmények megváltozására és a 

felmerült ÁFA fizetési kötelezettségre figyelemmel. Javasolja, hogy a társult önkormányzatok 

a Tanács döntését vegyék tudomásul. 

 

3. Felkéri a Társulási Tanács Elnökét, hogy az értesítést és javaslatot az Önkormányzatok, 

valamint a Támogató felé tegye meg.  

 

 

Felelős:   Dr. Páva Zsolt TT. Elnök 

                Dr. Kiss Tibor BIOKOM Nonprofit Kft. ügyvezetője  

 

Határidő: azonnal 

 


